PRESUPUESTO ANUAL 2023
UNIDAD
Cuarto de Hidroneumdticos.

FECHA DE MTTO  APLICACION Mtto Prevén.

COSTO MANO DE OBRA TRABAJO OBSERVACION

Motor 2 (7.5 HP) $  13,670.00 OK Mantenimiento nov-22 REALIZADO |Servicio general nov-23
Controlador bombeo $  7,800.00 Ok Nuevo mar-23 REALIZADO |[Se cambio controlador quemado y servicio a tablero mar-25
Motor 1 (7.5 HP) S - Revisién ene-23 En buen estado
Hidroneumdtico S - Revision ene-23 En buen estado
Valvula sketch motor 1 S - Revision ene-23 En buen estado
Valvula sketch motor 2 S - Revision ene-23 En buen estado
Pichacha S 3,080.00 oK Nuevo sep-23 REALIZADO |Se cambia pichancha motor 1y linea hidraulica sep-24
Solo se cambio contactor térmico dafiado el 5 de mayo
Tablero de control S - Ok Revision nov-17 REALIZADO |del 2017 nov-23
Valvula de distribucién S - Duracién 13 afios ago-20 En buen estado
Vidlvula de desfogue S - Duracién 9 afios ago-22 En buen estado
S 24,550.00

UNIDAD

Caseta de vigilancia COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
6 Extintores S 1,582.94 OK Recarga oct-22 REALIZADO |Solo recargas cada afio oct-23
Puerta de bafio S - OK Revision may-23 REALIZADO |[SE COLOCO EL 7 DE MAYO DEL 2017 ok
S 1,582.94

UNIDAD
Cuarto de maquinas COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION

OBSERVACION Mtto Prevén.

Calentador eléctrico jacuzzi 1 S - Revision ene-23 En buen estado X
Calentador eléctrico jacuzzi 2 S - Revision ene-23 En buen estado X
Se repara fuga en tuberia y cambio de inyectores lado
Reparacion de fuga jacuzzi 1 S 20,244.00 OK Reparacion jul-23 REALIZADO |palapa X
Jacuzzi 2 S 1,780.00 OK Reparacion ago-23 REALIZADO |Instalacién de succién de retorno a jacuzzi X
Filtro de arenas S 8,900.00 OK Mantenimiento mar-23 REALIZADO |Cambio de arenas y servicio a bomba mar-25
Luminaria jacuzzi 1 $  1,650.00 OK Nuevo ago-23 REALIZADO |[Se coloca iluminacién led ago-25
Luminaria jacuzzi 2 $  1,650.00 OK Nuevo ago-23 REALIZADO |Se coloca iluminacién led sep-25
Se paga reparacion de rebosadero y colocacion de
Jacuzzi 1 S 4,700.00 OK Reparacion ago-23 REALIZADO |venecianos lado palapa X
Extraccion de arenas S - Revision ene-23 En buen estado ene-24
Bomba de filtrado S - Revision ene-23 En buen estado ene-24
Soplador 1 tina S 2,400.00 OK Mantenimiento ene-23 REALIZADO |Se realiza mantenimiento preventivo ene-25
Soplador 2 tina S - OK Mantenimiento feb-24
Fuga tina 2 lado juegos $ 10,590.00 OK Reparacion abr-23 REALIZADO [Se repara fuga en tuberias de jacuzzi. X
Fuga tina 2 lado juegos S 18,144.00 OK Reparacion jun-23 REALIZADO [Reposicion de line neumatica X
Bomba de recirculacién 1 t1 $  1,600.00 OK Mantenimiento ene-23 REALIZADO |Preventivo ene-24
Bomba de recirculacién 2 t1 S - Revision ene-23 En buen estado dic-23
Bomba de recirculacién 1 t2 S - Revision ene-23 En buen estado dic-23
$ 71,658.00
UNIDAD
Cuarto de maquinas COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Bomba de calor chapoteadero S - Revision ene-23 En buen estado ene-24
Filtro de arenas S - Revision ene-23 En buen estado ene-24
Extraccion de arenas S - Revisidon feb-23 En buen estado ene-24
Bomba de filtrado S - OK Mantenimiento mar-18 REALIZADO |SE DIO MTTO. EN EL MES DE MARZO DEL 2022 mar-22
[ R



UNIDAD

Cuarto de maquinas COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Se realiza mantenimiento a bomba y se cambia la unidad
Bomba de filtrado S 9,250.00 OK Mantenimiento mar-23 REALIZADO |basica feb-24
Filtro de arenas S - Revision jun-18 mar-25
Cambio de arenas de arenas $  5,200.00 OK Mantenimiento jun-23 REALIZADO |Se realiza cambio de arenas en bomba central jun-24
Bomba de calor central S - OK Mantenimiento mar-22 feb-24
S 14,450.00
UNIDAD
Cuarto de maquinas lateral 1 COSTO MANO DE OBRA TRABAIJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Filtro de arenas S - OK Mantenimiento mar-18 mar-24
Cambio de arenas de arenas S - oK Mantenimiento Revision Solo revisién ene-24
Bomba de filtrado S 5,878.00 OK Mantenimiento dic-22 REALIZADO |[Se realiza mantenimiento a bomba y revision de arenas jun-24
$  5878.00
UNIDAD
Cuarto de maquinas lateral 2 COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION Mtto Prevén.

Filtro de arenas S - OK Revision mar-18 ene-24

Cambio de arenas de arenas S - OK Revisidén abr-21 abr-24

Bomba de filtrado S - OK Revision mar-20 feb-24
[ R

UNIDAD
Cancha de usos mdltiples

COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION Mtto Prevén.

Porterias S - OK Mantenimiento mar-18 SOLO ENPAQUES EN DIC.2016 X
Pintura de cancha S 2,944.00 OK Mantenimiento abr-23 REALIZADO |Se pintan lineas de cancha de usos ,multiples abr-26
S 2,944.00

UNIDAD

Albercas COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION
Compra de excedente de cloro S 4,875.00 OK Mantenimiento oct-23 REALIZADO |[Apoyo de material (cloro) para estabilizar albercas
Compra de excedente de cloro S 4,876.00 OK Mantenimiento nov-22 REALIZADO |Apoyo de material (cloro) para estabilizar albercas
Fundas de camastros $ 11,880.00 OK Nuevo dic-22 REALIZADO |Se compran 6 cubiertas
Letreros de alberca lado aljibe S 3,450.00 OK Nuevo dic-22 REALIZADO |[Se compran letrero en acrilico
Letreros de alberca lado suavizador S 3,451.00 OK Nuevo ene-23 REALIZADO |Se compran letrero en acrilico
Bases de letreros $  5,500.00 OK Nuevo feb-23 REALIZADO |Mamparas para letreros de albercas
Cubierta térmica alberca central S 5,680.35 OK Nuevo mar-23 REALIZADO |Cubierta térmica
Cubierta térmica Jacuzzis S 3,870.69 OK Nuevo mar-23 REALIZADO |Cubierta térmica
Analisis de agua S 2,399.99 OK Nuevo mar-23 REALIZADO |Se realiza analisis de dureza del agua
Rejillas para blower Jacuzzis S 3,900.00 OK Cambio mar-23 REALIZADO |Se cambian dos rejillas de los blower y una reparacion
Cubierta térmica alberca central S 7,240.00 OK Nuevo mar-23 REALIZADO |Cubierta térmica y cambio de accesorios

Se colocan venecianos faltantes en alberca central y

Colocacién de veneciano S 2,000.00 OK Mantenimiento feb-23 REALIZADO [chapoteadero
Moto-boba Siemens 2HP Stop $  8,660.00 OK Nuevo dic-22 REALIZADO |[Se compra bomba con unidad basica de Stop
Moto-boba Siemens 2HP Stop $  1,200.00 OK Nuevo jun-23 REALIZADO |Se realiza servicio a bomba de Stop
Lechereado S -




Se compra acido para realizar limpieza profunda en
Limpieza profunda S  1,020.00 OK Mantenimiento jul-23 REALIZADO |alberca central
Limpieza de cenefas S 765.00 OK Mantenimiento jul-23 REALIZADO |Se compra acido para realizar limpieza
Jacuzzi 1 S 4,700.00 OK Mantenimiento ago-23 REALIZADO |Colocacidén de veneciano lado palapa
Jacuzzily 2 S 1,888.50 OK Mantenimiento ago-23 REALIZADO [Se paga limpieza de contornos de andadores
Alberca lateral $  3,150.00 OK Mantenimiento ago-23 REALIZADO |Se compra quimico para realizar la limpieza profunda
S 80,506.53
UNIDAD
Suavizador de agua COSTO MANO DE OBRA TRABAIJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION
Suavizador $ 27,800.00 OK Nueva oct-22 REALIZADO Suavizador de agua
Construccion recinto de suavizador $ 17,950.00 oK Nueva oct-22 REALIZADO Compra de material de instruccién
Construccion resisto de suavizador $ 12,700.00 OK Nueva nov-22 REALIZADO Construccion e instalacidn de equipo
Compra de salmuera S 1,940.00 OK Nueva dic-22 REALIZADO 4 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,316.00 oK Nueva ene-23 REALIZADO 4 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,092.00 OK Nueva mar-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,280.00 OK Nueva may-23 REALIZADO 4 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S  1,137.68 OK Nueva jun-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,181.13 OK Nueva jun-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,211.64 OK Nueva jun-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,398.00 OK Nueva jun-23 REALIZADO 4 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,398.00 OK Nueva jul-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,134.00 OK Nueva jul-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,194.10 OK Nueva jul-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,134.00 OK Nueva ago-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,149.00 OK Nueva ago-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,149.00 OK Nueva ago-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,113.50 OK Nueva sep-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,292.00 OK Nueva sep-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
Compra de salmuera S 1,276.50 OK Nueva sep-23 REALIZADO 3 bultos de 20 kilos
S 79,846.55
UNIDAD
Covacha sistema de riego COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Aspersores S 652.60 Ok Mantenimiento nov-22 REALIZADO Se compran cabezales y aspersores nov-22
Aspersores S 413.10 Ok Mantenimiento jul-23 REALIZADO Se compran cabezales y aspersores dic-22
Motor 1 (7.5 HP) S - OK Revision jul-20 oct-23
Motor 2 (7.5 HP) S - OK Revision ago-21 ago-24
Tablero de control S - OK Revision may-22 may-24
S 1,065.70

UNIDAD
Farolas y cerca eléctrica

Reflectores

COSTO

1,152.00

MANO DE OBRA

OK

TRABAJO

Mantenimiento

FECHA DE MTTO  APLICACION

oct-22 REALIZADO

OBSERVACION
Se compran 4 reflectores para drea de canchas y barda
perimetral

Mtto Prevén.

oct-22

Farola # 10

w|n

750.00

OK

Mantenimiento

oct-22 REALIZADO

Por Mz 13

oct-22




UNIDAD

Farola # 09 S 750.00 OK Mantenimiento feb-23 REALIZADO |Se cambia luminaria dafiada feb-23

Camaras de avenidas $  5,200.00 OK Nuevo jun-23 REALIZADO |Se paga colocacidn de brazos en postes de Av. Principal jun-24

Bocinas de alarmas S - OK Revision oct-19 REALIZADO |Se cambiaron eliminadores y equipo electrénico oct-23

Cerca eléctrica 1,2y 3. S - OK Revision abr-19 REALIZADO |Se realizara en cuanto presente dafio abr-23
S 7,852.00

Hipoclorito

UNIDAD
Pozo Oasis 1.

2,320.00

MANO DE OBRA

OK

TRABAJO

Abastecimiento

FECHA DE MTTO  APLICACION

abr-23

REALIZADO

Circuito cerrado de video vigilancia MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Se cambia line de video 50m y entubado de tiro de linea,
Palapa S 7,200.00 OK Cambio dic-23 REALIZADO |gabinete y reconexion al circuito cerrado dic-22
Cuarto de maquinas S 6,242.00 OK Nueva mar-23 REALIZADO |Se coloca cdmara en cuarto de maquinas mar-23
Vialidades laterales S 37,480.00 OK Nueva may-23 REALIZADO |[Se instalan 2 cdmaras tipo bala para vialidades principales may-24
Camaras de avenidas $  5,200.00 OK Nuevo jun-23 REALIZADO |Se paga colocacidn de brazos en postes de Av. Principal jun-27
Fabricacion de brazos para cdmaras S 4,170.00 OK Nuevo jun-23 REALIZADO [Se paga la fabricacién de brazos para cdmaras jun-25
Palapa S  6,870.00 OK Cambio jul-23 REALIZADO |Cambio de fuente, conectores de camaras y cableado jul-25
Camaras en barda perimetral $  1,800.00 OK Cambio jul-23 REALIZADO |Reparacién de tarjeta de voltaje de cdmaras jul-24
S 68,962.00

OBSERVACION
Se compran 200 litros de hipoclorito para el pozo en
Oasis 1

Mtto Prevén.

nov-23

Servicio

wr|ln|n

UNIDAD

2,320.00

Juegos infantiles MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Se limpiaron, pintaron con pintura automatiza y se
Remodelacion $ 26,367.00 OK Remodelacién may-23 REALIZADO |repararon los detalles con fibra de vidrio may-28
[ R
S 26,367.00
UNIDAD
Cisterna COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION
Pipas S 2,280.00 OK Abastecimiento abr-23 REALIZADO |Se pagan 6 viajes de agua en pipas para cistina
Pipas S 2,280.00 OK Abastecimiento abr-23 REALIZADO |Se pagan 6 viajes de agua en pipas para cisterna
Pipas S 2,280.00 OK Abastecimiento abr-23 REALIZADO [Se pagan 6 viajes de agua en pipas para cisterna
Pipas S 1,520.00 OK Abastecimiento abr-23 REALIZADO |Se pagan 4 viajes de agua en pipas para cisterna
Pipas S 3,040.00 OK Abastecimiento may-23 REALIZADO |Se pagan 8 viajes de agua en pipas para cisterna
Se paga instalacién de medidor en linea principal de
Medidor $  5,100.00 oK Instalacion jun-23 REALIZADO |[cisterna
Pipas S 1,520.00 OK Abastecimiento jun-23 REALIZADO |Se pagan 4 viajes de agua en pipas para cisterna
Pipas $  3,040.00 OK Abastecimiento ago-23 REALIZADO [Se pagan 8 viajes de agua en pipas para cisterna
$ 21,060.00
JARDINES
Pastos COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Tierra (18 bultos) y Pasto ( 25 M) S 1,595.00 OK Mantenimiento nov-22 REALIZADO |Vivero Tezoyuca nov-22
Pasto ( 40 M) $  1,550.00 OK Mantenimiento nov-22 REALIZADO |Vivero Tezoyuca nov-22




Tabaco Abono S 4,830.00 OK Mantenimiento nov-22 REALIZADO |Se compra 16 bultos de abono (tabaco) nov-22
Quimico para fumigar S 810.00 OK Mantenimiento oct-22 REALIZADO |[Se a estado aplicando cada 3 mes oct-22
Se coloca semilla de pasto en mz 5-7,8,9y mz 14- 3, 4
Pastos en bolsa para sombra S 849.00 OK Mantenimiento oct-22 REALIZADO |area comun oct-22
Se coloca semilla para reforzar pasto en mz 5-7,8,9 y mz
Pastos en bolsa para sombra S 730.00 OK Mantenimiento dic-22 REALIZADO |14- 3, 4 area comun dic-22
Manguera 1" S 7,200.00 OK Nuevo mar-23 REALIZADO |Se compra manguera de riego para jardineria mar-23
Cambio de valvulas S 1,200.00 OK Cambio mar-23 REALIZADO |Se cambian dos valvulas ubicadas en Mz 1 y4 , 2y5 mar-23
Encalado areas verdes S - OK Revision sep-19 REALIZADO
Colocacién de herbicida pista S - OK Revision feb-22 REALIZADO
Alectus ( 10 bultos) S - OK Revision ago-22 REALIZADO
Se aplica abona para pastos de areas comunes del
Urea (10 bultos) $  5,600.00 OK Revision sep-23 REALIZADO |[condominio sep-24
Poda perimetral autopista S - OK Revision REALIZADO
S 24,364.00
JARDINES
Maquinaria y Equipo COSTO MANO DE OBRA TRABAJO FECHA DE MTTO  APLICACION OBSERVACION Mtto Prevén.
Desbrozadora Surtek 155 S 1,750.00 OK Mantenimiento oct-22 REALIZADO |[Servicio Santibafiez mantenimiento Preventivo nov-22
Podadora Truper S 1,500.00 OK Mantenimiento dic-22 REALIZADO |Se realiza mantenimiento general dic-22
Desbrozadora Sthil S 450.00 OK Mantenimiento dic-22 REALIZADO |Mantenimiento Preventivo dic-22
Botas de trabajo para jardineros S 840.00 OK Mantenimiento ene-23 Nuevo Se compra calzado para trabajadores de jardineria ene-23
Compra de corta setos $  5,583.00 OK Nuevo jun-23 REALIZADO |Se compra equipo para jardineria dic-23
Servicio a desbrozadora Sthil S 950.00 OK Mantenimiento jun-23 REALIZADO |Se realiza servicio preventivo y cambio de varilla feb-24
Compra de desbrozadora Sthil fs 235 R S  8,300.00 OK Mantenimiento jun-23 REALIZADO |Se compra orilladora Sthil para el area de jardineria feb-24
Botas de trabajo para jardineros S 530.10 OK Mantenimiento ago-23 Nuevo Se compra calzado para trabajadores de jardineria ene-23
$ 19,903.10

Oficina
Administracion

COSTO

MANO DE OBRA

TRABAJO

FECHA DE MTTO  APLICACION

OBSERVACION

Mtto Prevén.

Detector de fugas S 33,629.65 OK Nueva nov-22 REALIZADO |Equipo de escaneo dic-22
Rotulacién de estacionamientos S 2,300.00 OK Nueva oct-22 REALIZADO |[La rotulacién fue por Mz oct-22
Mangueras navidefias S 2,399.00 OK Nueva dic-22 REALIZADO |[Adornos dic-22
Caseta de Vigilancia S 500.00 OK Reparacion abr-23 REALIZADO |Se paga trabajo de resane y pintura nov-23
Protecciones barda perimetral S 4,800.00 OK Nuevo ene-23 Se colocan protecciones lado hidros y lado contenedor mar-23
Portones de contenedores S 5,400.00 OK Mantenimiento feb-23 REALIZADO |Se realiza mantenimiento y pintura de portones mar-23
Impresora S 800.00 OK Mantenimiento ene-23 REALIZADO |Se realiza servicio a impresora Epson L210 ene-23
Impresora S 560.00 OK Mantenimiento feb-23 REALIZADO |Reparaciones carrusel, cambio de bandas y gomas feb-23
Teléfonos inaldmbricos S 1,722.00 OK Nuevo mar-23 REALIZADO |Se cambian teléfonos en mal estado mar-23
Renovacién de pagina web S 2,819.00 OK Renovacién mar-23 REALIZADO |Dos afios de servicio mar-25
Cintas térmicas para pasamanos S 417.36 OK Nuevo abr-23 REALIZADO |Se forra pasamanos de salida al condominio abr-24
Ventiladores S 560.00 OK Nuevo abr-23 REALIZADO |[Se compran 2 ventiladores may-25
Se compra impresora multifuncional para Oficina de
Impresora multifuncional S 6,399.00 OK Nuevo may-23 REALIZADO |Administracién may-26
Se compra refrigerador para el area de caseta de

Refrigerador S 4,999.00 Ok Nuevo jun-23 REALIZADO |vigilancia jun-25
Sillas para oficina S  1,169.00 OK Nuevo ago-23 REALIZADO |Se compran dos sillas ejecutivas para el drea de oficina ago-25
Registro S 350.00 OK Nuevo ago-23 REALIZADO |Se compra tapa de registro en mz 17-5 ago-27
Notaria S  6,323.67 OK Nuevo sep-23 REALIZADO |Se paga protocolizacién cambio de tesorera X

Tintas S 1,314.00 OK Nuevo sep-23 REALIZADO |Se compra tinta para impresora Epson ene-24




Abogado S 10,000.00 Ok Nuevo sep-23 REALIZADO |Se paga demanda pozo Rx. 2,3y 4

Cillas Pintura S - oK feb-18

lluminacién albercas S - OK mar-18

Radios S - OK revisién

Anaquel de papeleria S - OK may-18
$  86,461.68

Proveedores I

|EL GASTO TOTAL DEL ANO ES POR $ 539,771.50 | Ing. Alejandro Becerra
Gerardo Gutiérrez Acatitla
Servando Ugalde Alarcén
Rosendo Albino Carifio Gomez
Paniagua Jaramillo Baldemar
Habib Farid Hernandez Pérez




